
議 事 日 程 （第１号） 

令和元年１１月２７日（水） 

  開 議  午前１０時 

 

日程第１ 会期決定の件について 

 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

 

 

日程第３ 諸般の報告について 

 

 

日程第４ 議案の上程及び提案理由の説明 

議案第４８号  豊前市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正について 

議案第４９号  豊前市職員の給与に関する条例の一部改正について 

議案第５０号  豊前市環境センター設置条例の一部改正について 

議案第５１号  豊前市営住宅管理条例の一部改正について 

議案第５２号  豊前市水道事業給水条例の一部改正について 

議案第５３号  豊前市下水道条例等の一部改正について 

議案第５４号  地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の

整備に関する条例の制定について 

議案第５５号  成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の

整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について 

議案第５６号  豊前市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定について 

議案第５７号  財産の取得についての議決内容の一部変更について 

議案第５８号  工事請負契約の締結についての議決内容の一部変更について 

議案第５９号  指定管理者の指定について 

議案第６０号  市道路線の認定について 

議案第６１号  市道路線の廃止について 

議案第６２号  令和元年度豊前市一般会計補正予算（第３号） 

議案第６３号  令和元年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第６４号  令和元年度豊前市一般会計補正予算（第４号） 



議案第６５号  令和元年度豊前市営駐車場事業特別会計補正予算（第１号） 

 

 

日程第５ 議案に対する質疑及び議案の委員会付託 

議案第４８号  豊前市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正について 

議案第４９号  豊前市職員の給与に関する条例の一部改正について 

議案第６２号  令和元年度豊前市一般会計補正予算（第３号） 

議案第６３号  令和元年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

 

 

日程第６  議案第４８号  豊前市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改

正について 

日程第７  議案第４９号  豊前市職員の給与に関する条例の一部改正について 

日程第８  議案第６２号  令和元年度豊前市一般会計補正予算（第３号） 

日程第９  議案第６３号  令和元年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

（委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論及び採決） 

 

 

 

 

 


